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    Забавная идея к Новогодним 
праздникам. Такого снеговика можно 

сделать буквально 

    за 15 минут.



    Материалы:
  

     Носки (один из носков должен быть 
белым)
Крупа (желательно рис)
Нитки с иголкой
Ножницы
Оранжевый грифель от карандаша и 
нож (для заточки грифеля)
Пуговицы (для украшения)
Пуговицы (для глаз) и черный лак 



Для начала отрезаем верхнюю часть у 
белого носка.



Завязываем один край отрезанной 
части ниткой.



   Наполняем крупой. Желательно 
набивать плотно, чтобы снеговик 
был толстенький.



    Завязываем второй край ниткой. 
Получается что-то типа конфеты.



    Берем второй носок и отрезаем у него 
середину.

 



 Надеваем ее на снеговика.



    Делаем снеговику шею, чуть 
надавливая, и завязываем ниткой .
Получается голова.



                           Подворачиваем край 
одёжки.



Далее пришиваем глаза. Берем 
выпуклые белые пуговицы и с 
помощью черного лака для ногтей 
делаем зрачки. Можно просто 
использовать черные бусины. Затем 
при помощи заточенного оранжевого 
грифеля делаем нос снеговику.



Из обрезков второго носка делаем 
шапочку и пришиваем пуговицы к 
одежке



Источник :

http://prazd nichnyymirmaster.blogspot.ru


